

«Один за всех и все за одного»

Обвинительный приговор Навальному повлек за собой масштабную цепную реакцию. Народ, правозащитники, финансовые биржи – равнодушным не остался никто.

Днем 18 июля суд приговорил Алексея Навального к пяти годам лишения свободы по делу о присвоении и растрате имущества государственного предприятия «Кировлес». Сразу после суда оппозиционер был доставлен в СИЗО города Кирова.



Обвинительный приговор Навальному, по большому счету, был ожидаемым и априори предсказуемым. Деятельность главного кремлевского обличителя обрела слишком опасные для властей масштабы, раскрывая все новые коррупционные схемы российских чиновников самых верхних эшелонов.

Уровень резонанса, который вызвал приговор оппозиционеру, поистине впечатляет:

Многочисленные сторонники Алексея Навального в Москве, узнав о вердикте, длинной вереницей потянулись к Манежной площади, намереваясь провести несогласованную с властями акцию поддержки оппозиционера.

Внушительные толпы людей натолкнулись на силовой отпор: полицейские держали оцепление, растущие массы митингующих это оцепление прорвали и перекрыли движение на всей улице – для дополнительной помощи в район была стянута дорожная техника. Сотрудники правоохранительных органов начали набивать автозаки людьми.

Предположительно, это самая крупная несанкционированная акция в Москве за все время президентствования Владимира Путина.

Народные сходы за Навального пройдут и в других городах России. Сотрудникам правопорядка, согласно разрядке сверху, подобные акции надлежит разгонять.

Amnesty International не преминула дать комментарий происходящему. Международная правозащитная организация считает, что **приговор Алексею Навальному был политически мотивированным, а сам процесс являет собой «пародию на суд».**

Мытарства Навального сказались и в финансовой сфере: индекс ММВБ снизился на более чем 20 пунктов в течение двух минут после новостей о приговоре.

Однако обвинительное заключение и все последующие события могут сыграть с Кремлем злую шутку. Как и в памятном всем случае с Pussy Riot, популярность Навального среди населения, вероятно, взлетит до небес. Образ мученика во имя справедливости – этакого Нельсона Манделы – станет частью личного бренда оппозиционера. Господин президент и его присные же в сотый раз предстают перед глазами осовевшего народа в роли злодеев-тиранов.

Фото: ria.ru

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)